Domácí úkol ze cvičení 6:
1. Vypočítejte limity (nebo ukažte, že daná posloupnost limitu nemá):
       a)   
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 EMBED Equation.3  [image: image8.wmf](

)

!

3

!

1

2

n

n

n

n

-

+

 .
       b) 
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2. Užití věty o „četnících“:  

       a)   Spočítejte  limitu 
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       b)   Ukažte, že      
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 3. Víte-li, že  
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 ,  vypočítejte limity 
         a)   
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A dobrovolně si můžete promyslet  (aplikace věty o limitě monotónní posloupnosti):   
a)   Definujme rekurentně posloupnost  
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      (  Návod: ukažte, že daná posloupnost je klesající, zdola omezená)

b)   Ukažte, že platí :    je-li  
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c)  Ukažte, že platí: Je-li  
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potom, konverguje-li posloupnost  
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     konverguje posloupnost  
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      d)    Ukažte, že konvergují posloupnosti        
                   (i)    
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       (  Návod: lze užít c) a to, co víte o geometrické řadě. )
_1413035447.unknown

_1413560589.unknown

_1507446867.unknown

_1508846581.unknown

_1508916949.unknown

_1508916976.unknown

_1508917147.unknown

_1508853765.unknown

_1508916926.unknown

_1508853752.unknown

_1508853756.unknown

_1508853027.unknown

_1507447154.unknown

_1508846145.unknown

_1507447149.unknown

_1507446920.unknown

_1476257344.unknown

_1476258168.unknown

_1476258169.unknown

_1476257545.unknown

_1476257542.unknown

_1476257094.unknown

_1476257280.unknown

_1476257031.unknown

_1445933560.unknown

_1413035576.unknown

_1193828594.unknown

_1193828643.unknown

_1297615153.unknown

_1193820688.unknown

